

Да бъдеш световна шампионка по хорова пеене

Какво не знаем за вас?

– Извън университета се занимавам с музика. Това е моето артистично хоби, което се превърна в голяма част от моя живот. Развитието ми в тази област започна от детската градина. На 7-годишна възраст станях част от детски хор „Милка Стоева“ с диригент Светлана Стоева. Това е мястото, където развих певческите си умения и където ме научиха на ценни добродетели. Пяла съм в училищни формации и на много концерти, свирила съм на пиано 3 години. Развивах се стремлаво и от групата на малките станах част от състава на по-големите. С него имах много участия в България и извън нея. През последните три години нямах възможност да пея и това много ми липсваше. За щастие преди няколко месеца получих предложение да стана част от Вокален ансамбъл „Фортуисимо“ – състав с много отличия, който е известен на голяма част от българската и чуждестранната аудитория с победата им в „Игри на хоровете“ в „Шоуто на Слави“. С много усилия и упорита подготовка имах възможността да участвам с тях на Световните хорова игри през октомври 2021 г., организирани в Белгия.

Какви са вашите постижения?

– Занимавала съм се индивидуално с пеене до 14-годишна възраст. Участвах по конкурси и различните изяви в музикалните среди са ми носили награди. Била съм два пъти на второ място и веднъж на трето място на конкурса „Сладкопойна чучулига“. Веднъж на трето и три пъти на второ място на конкурса „Радост на брега“. Два пъти на второ място и един път на първо място със специална награда за майсторско и артистично участие в конкурса „Слънце, радост, красота“. Имам и награда от община Бургас за постигнати високи резултати в областта на музиката, награда за активно участие в концертната дейност на НЕГ „Гъоте“. В УНСС успях да спечеля приза „Студент на годината“ в категория „Талант“. Най-голямото отличие за мен е от конкурса в Белгия. Той беше от световен мащаб, със стотици състави. Взехме участие в две категории и спечелихме шампионски титли и в двете. Това е голям успех в хоровата среда. Прег пълна зала и публика, сто-

Тони Стоянова е родом от Бургас. Тя е в трети курс, специалност „Маркетинг и стратегическо планиране“ на английски език. Обича да е ангажирана и да има разнообразно всекидневие. В момента е част от Студентския съвет



Тони Стоянова – „Студент на годината“ в категория „Талант 2019“.

яща на крака, звучеше цели два пъти българският химн. Това беше изключителна и несравнима емоция!

Има ли формула на успеха и ако да – коя е тя?

– За всеки един от нас успех значи различно нещо, така че не мисля, че има универсална формула за него. Повечето от нас се стремят към успешно образование, кариера и семейство. Както всяко хоби, спорт или артистично начинание, така и в пеенето има много трудни моменти и неведнъж съм искала да се откажа. Щастлива съм, че не го направих. Успях да постигна върха, да стигнем до световна титла и да прославим България заедно с „Фортуисимо“. За мен успехът е да бъда заобиколена от истински и обичащи хора.

Какво ви вдъхновява?

– Ако става дума за музиката и пеенето, отговорът на този въпрос е лесен. Когато публиката те оцени и се наслаждава на това, което правиш, това е нещото, което вдъхновява всеки един артист. При мен присъства и това, че като част от състав ние ставаме едно семейство и това ме кара да бъда все по-добра, за да не ги предам, и както ние, така и гласовете ни да са в хармония. Няма по-приятно усещане от това да знаеш, че умееш нещо и караш хората да се усмихват. В личен план се вдъхновявам от постигнатото от по-големите роднини и приятели около мен и се старая да ги настигна.

ЗОРНИЦА ЦЕКОВА



Церемония по награждаване на ансамбъл „Фортуисимо“